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Vítězství ve "speciálkách" na soutěži na Slovensku

Každá soutěž ověří připravenost policistů a v tomto případě i jejich čtyřnohých svěřenců do
služby. Jedná se o neocenitelnou možnost srovnání a výměny zkušeností.

Moravskoslezští kynologové byli jako hosté pozvaní kolegy z policejního krajského ředitelství v Žilině
na jimi pořádanou krajskou soutěž ve speciální kynologii. Do klání se zapojili dva naši psovodi se
služebními psy specializujícími se na vyhledávání omamných a psychotropních látek. A
velice úspěšně, jedni zvítězili! Soutěž byla náročná, probíhala po čtyři dny minulého týden. Prověřila
dovednosti jak policistů, tak psů v disciplínách poslušnost, vyhledávání látky na vozidle, v místnosti,
v terénu a v papírové krabici.

Po sečtení dosažených bodů u šestice účastníků, specialistů na vyhledávání omamných a
psychotropních látek, bylo jasno. S poměrně velkým rozdílem od dalších zvítězil prap. Vladimír
Maceček s fenou Lorie ze skupiny základních kynologických činností Nový Jičín. Lorie, 7letá
temperamentní fena belgického ovčáka – malinois, byla ve „speciálkách“ na soutěžích vůbec poprvé
a byla úžasná. Jen ona a další pes našli v časovém limitu ukrytou látku v terénu. Jednalo se o těžce
přístupný lesní terén a asi nejtěžší disciplínu. Kolega Maceček si svou svěřenkyni Lorie velice
pochvaluje, je to pohodový pes, který prostě umí i ve službě a je radost s ním pracovat.

Na Slovensku měla premiéru na soutěžích druhá dvojice - náš psovod prap. Martin Lank ze
skupiny základních kynologických činností Opava s Gerdou, 3letou fenkou německého
ovčáka. „Rozkoukávání“ bylo bez problémů, nijak bodově zásadně nepropadli a obsadili 5. výslednou
pozici. Dvojici se jako většině ostatních nezdařilo vyhledání látky ukryté v nepřístupném terénu,
časový limit byl bohužel neúprosný. Kolega Lank Gerdu, kterou si přivezl z policejní chovatelské
stanice Policie ČR v Prackovicích n. Labem, cvičí od štěněte. Také ona je šikovná ve službě, prostě
neocenitelným parťákem.

Čtveřici doplnil kolega ppor. Jiří Jančík, který je vedoucí skupiny speciálních kynologických
činností našeho krajského ředitelství. Přeci jen, i u kynologů je potřeba neustálého pozorování a
hledání optimálních a efektivnějších kroků pro dosažení cíleného, ať se jedná třeba i o soutěž jako v
tomto případě. Ppor. Jančík je zkušený psovod, kolegové oceňují jeho profesionalitu a ochotu
předávat toliko potřebné zkušenosti ostatním. Každopádně, uvítal pozvání do kolegů ze Žiliny, kteří
vytvořili skvělé podmínky pro soutěž, která vskutku nebyla jednoduchá. Kynologové tak měli možnost
srovnání s ostatními a byla to příležitost k probrání služebních záležitostí a zkušeností.

Kolegům gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci!
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